



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతిలక్షరం - ప్రజల కొసం



ఖమ్మం

గురువారం 11-7-2024

పేజీలు : 8



రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుంది

వ్యవసాయ రంగాన్ని కాపాడుకుందాం

రైతు భరోసా పథకంపై రాష్ట్ర కేబినెట్ కమిటీ విస్తృత సాయి సమావేశం సమావేశంలో పాల్గొన్న జిల్లా మంత్రులు

ఖమ్మం ప్రతినధి, జూలై 10 ప్రజా జ్యోతి: బుధవారం ఖమ్మం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో రైతు భరోసా పథకంపై రాష్ట్ర కేబినెట్ కమిటీ చైర్మన్, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధన శాఖల మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు అధ్యక్షతన ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా విస్తృత సాయి సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో కేబినెట్ సభ్యులు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత జాతీ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఇట్టి సమావేశంలో రైతులు, శాస్త్రవేత్తలు, డాక్టర్లు, లాయర్లు, జర్నలిస్టులు వివిధ వర్గాల వారు హాజరై, రైతు భరోసా అమలుకు అభిప్రాయాలు, సూచనలు చేశారు. సమావేశానికి హాజరైన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర వనరులు, సంపదను ప్రజలకే పంచామన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని కాపాడుకుందామని అన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, ప్రజల జీవన భృతి కి దోహదపడుతున్న రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద రైతు భరోసా



ఇస్తామని ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చామన్నారు. ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయడం కోసం ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఏర్పడిన ప్రజా ప్రభుత్వం దృఢ సంకల్పంతో ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వం విడుదల చేయకుండా పెండింగ్లో పెట్టిన రైతుబంధు నిధులను సమయానుకూలంగా ప్రజా ప్రభుత్వం విడుదల చేసిందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టనందున, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఓటాన్ అకౌంటు బడ్జెట్ ను ప్రవేశ

మిగతా 2లో

ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను పరిష్కరించేందుకు కృషి



మంత్రి తుమ్మలకు అభినందనలు తెలిపిన గ్రామస్థులు

2లో

ఉద్యోగుల బదిలీ ప్రక్రియ పారదర్శకంగా జరగాలి



ఖమ్మం ప్రతినధి, జూలై 10 ప్రజా జ్యోతి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బదిలీ ప్రక్రియ జిల్లాలో పారదర్శకంగా జరగాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బదిలీ ప్రక్రియపై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉద్యోగ బదిలీలపై ఉన్న నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తూ బదిలీలకు అవకాశం ఇస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని, జిల్లా క్యాడర్ పోస్టుల బదిలీ ప్రక్రియ జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసే కమిటీ వ్యవస్థిస్తుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులలోని నిబంధనల ప్రకారం 4 సంవత్సరాలు ఒకే చోట సర్వీసు పూర్తి చేసిన సిబ్బందిని తప్పనిసరిగా బదిలీ చేయాలని, అదే సమయంలో 2



సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న ఉద్యోగులు బదిలీ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, జూలై 9 నుంచి జూలై 12 వరకు బదిలీల కొరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రతి ప్రభుత్వ శాఖ తమ పరిధిలో నాలుగు సంవత్సరాలు సర్వీసు పూర్తి చేసి తప్పనిసరిగా బదిలీ కావాల్సిన ఉద్యోగులు, శాఖ పరిధిలోని ఖాళీల తుది జాబితాను రూపొందించి ఉద్యోగస్తులకు అందుబాటులో పెట్టాలని, రెండు సంవత్సరాలు సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న ఉద్యోగులు బదిలీ కోసం దరఖాస్తు సమర్పించవచ్చని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులలోని ప్రాధాన్యత క్రమం వరుసలో బదిలీలు చేపట్టడం జరుగుతుందని, జిల్లా స్థాయి క్యాడర్ బదిలీ ప్రక్రియ పూర్తి

పాలేరు అభివృద్ధికి మంత్రి పొంగులేటి కట్టుబడి ఉన్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ

2లో

మిగతా 2లో

మున్నేరు పై అంతర్ జిల్లాల బృడ్డిని ప్రారంభించిన....మంత్రి పొంగులేటి



నష్టపోయిన రైతులకు అండగా ఉంటాం:ఎంఎల్ఎ



సత్తుపల్లి జులై 10 ప్రజా జ్యోతి ఆర్. సి : రైతులు అదైర్యపడవద్దు అండగా వుంటాము... ఇటీవల కురిసిన వర్షానికి సుమారు 70 నుండి 80 ఎకరాలు వరకు కిష్టావరం రైతులకు నష్టం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న సత్తుపల్లి శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ బుధవారం ఆ వరద ముంపు ప్రాంతానికి వెళ్లి పరిశీలించారు, వరద తాకిడికి నాట్లు వేసిన పొలాలు, నారుమడులు పై ఇసుకమేతీలు పెట్టడంతో రైతులతో మాట్లాడి అండగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉందని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అదైర్య పడవద్దు అని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి రైతు తో మాట్లాడి ధైర్యాన్నిచ్చారు.పంట నష్టం గురించి మంత్రులకు అధికారులకు అక్కడ నుండే చరవాణి నుండి సమాచారాన్ని అందించారు. ఆమె వెంట రైతులు పొన్నగంటి జోగారావు, ప్రసాదు, కోటేశ్వరరావు, సాంబయ్య, చిట్టిరావు, భీమిరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతులు ఉన్నారు.



తండ్రి జ్ఞాపకార్థం బల్లలు వితరణ

కారేపల్లి జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: స్వర్గీయ మేదరి వెంకటేశ్వర్లు జయంతి సందర్భంగా వారి జ్ఞాపకార్థం బుధవారం వారి కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి కారేపల్లి మండల కేంద్రమైన సింగరేణి గ్రామంలోని వివిధ వీధులలో వారి కుమారులు మేదరి వీర ప్రతాప్ (టోనీ) మేదరి రాజా లు బల్లలను వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ పాదచారుల, ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం మేదరి వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబ సభ్యులు కారేపల్లి వీధులలో బల్లలను వితరణ చేయడం అభినందనీయమనీ, ప్రజా సేవలో వారు ఎప్పుడూ ముందుంటారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి కుటుంబ సభ్యులు ఎలిజబెత్ రాణి, మేదరి వీర ప్రతాప్ (టోనీ), మేదరి రాజా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తాజుద్దీన్, ఎండి హసీఫ్, మజీద్ పాషా, ఎస్కే షఫీ, సురేందర్ మనియార్, బాజోత్ హీరాలాల్, ధారావత్ వినోద్ కుమార్, మేదరి సుధాకర్, నాగవెల్లి ప్రభాకర్, డుంది సైదులు, గుగులోత్ శంకర్, పిట్టల నాగరాజు, మేకల సతీష్, కన్నె సూరి, షేక్ కైఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిడిఎ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ

• తాహసిల్దార్ సాంబశివుడు • ఎఐసిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిడిఎ కార్యదర్శి • రెవ పి. ఎనోష్ కుమార్



కల్లూరు జులై 10(ప్రజా జ్యోతి): మండల కేంద్రంలో చుండ్రుపల్లె రోడ్డులో టీజీఎమ్ గార్డ్స్ నందు సెంటర్ ఫర్ డెవలప్మెంట్ యాక్షన్ కార్యదర్శి ఎనోష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో 20 మంది మహిళలకు బుధవారం ఉచిత కుట్టు మిషన్ లను తాహసిల్దార్ పులి సాంబశివుడు,ఎఐసిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు,సిడిఎ కార్యదర్శి రెవ పి.ఎనోష్ కుమార్ పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తహసిల్దార్ పులి సాంబశివుడు హాజరై మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు ఇది ఒక గొప్ప సువర్ణ అవకాశమని అందరు మీ కుటుంబాల అభివృద్ధికి వినియోగించుకోవాలని కోరారు.సంస్థ ద్వారా ఆరు నెలలపాటు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకొని మంచి నైపుణ్యం సంపాదించి కుటుంబాలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి పరచుకోవాలని తెలిపారు.సెంటర్ ఫర్ డెవలప్మెంట్ యాక్షన్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు రెండు లక్షల రూపాయలు విలువగల కుట్టు మిషన్లు పేదలకు ఇవ్వడం,ఇప్పటికీ మూడు బ్యాచ్ లకు శిక్షణ కార్యక్రమం పూర్తిచేయడం గొప్ప విషయమని తెలిపారు.ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలు నిరుపేదలకు అందించడం ఎంతైనా అభినందనీయమని సిడిఎ కార్యదర్శి ఎనోష్ కుమార్ ను అభినందించారు. సిడిఎ కార్యదర్శి ఎనోష్



కుమార్ మాట్లాడుతూ.. గత రెండు సంవత్సరాలుగా సెంటర్ ఫర్ డెవలప్మెంట్ యాక్షన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కుట్టు మిషన్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ని నడపడం జరుగుతుందని దీని ద్వారా ప్రతి బ్యాచ్ కి 20 మంది నిరుపేదలు,మధ్యతరగతి కుటుంబ మహిళలు ఉపాధి పొందటం ద్వారా సంతోషిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈరోజు నాలుగవ బ్యాచ్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని తహసిల్దార్ పులి సాంబశివుడు ప్రారంభించడం జరిగిందని ఈ శిక్షణ లో పాల్గొంటున్న మహిళలు శ్రద్ధగా నేర్చుకొని మంచి నైపుణ్యం సంపాదించుకొని మీ కుటుంబాలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందినప్పుడు సిడిఎ సంస్థ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకంగా ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని,మహిళలు అభివృద్ధి చెందాలని వారు ఆకాంక్షించారు.సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు, అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రలీలఎనోష్, కాటేపల్లి రజనీకాంత్, మట్లూరి జనార్దన్,పోట్రు కిరణ్, కొరకొప్పు ప్రసాద్,దామల రాజు, సేవకులు తేల్లూరి సంజీవరావు, సుందర్ రాజు,టి.సంసోన్,జి.జీవన్ కుమార్, అల్లూహలిక్స్ ఎనాన్సన్ సభ్యులు,మహిళలు,పలువురు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ మట్టి తవ్వకాలపై విచారణ

• రఘునాథ పాలెంలో లోకాయుక్తా అధికారి పర్యటన • అధికారుల సమన్వయ లోపంతోనే సమస్యలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: మండలంలోని చింత గుర్తి, కోయ చెలక రెవెన్యూ గ్రామాల పరిధిలోని పీర్ల గుట్టను అనుమతులకు మించి అక్రమంగా తవ్వకం, మట్టిని తరలించుకొని పోతున్న విషయమై వచ్చిన ఫిర్యాదు పై గతంలోనే విచారణ తలపెట్టిన లోకాయుక్త విచారణ అధికారి మ్యాత్యు కోషి బుధవారం నాడు రఘునాథపాలెం మండలంలో మరోసారి పర్యటించారు. గతంలో బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం ఉండగా, లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బానోతు బద్రు నాయక్ చేసిన ఫిర్యాదులపై విచారణ జరిపిన సందర్భంగా పైన్ విధించిన ఉదంతం విధితమే . కాగా ప్రభుత్వం మారిన మారని అక్రమార్కుల వైఖరి, అధికారుల సమన్వయ లోపం కారణంగా నేషనల్ హైవే కోసం పీర్ల గుట్ట ప్రాంతంలో కొనసాగుతున్న మట్టి తవ్వకాలు పక్క దారి పడుతున్న విషయమై మరోసారి విచారణ నిర్వహించడానికి రఘునాథపాలెం మండలంలో పర్యటించి, ఆయన విచారణ చేపట్టారు. సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఆఫీసెంట్ డైరెక్టర్, ఏడి మైన్స్, మండల తాహిల్దార్, సర్వేయర్ లు వెంట రాగా లోకాయుక్త విచారణ అధికారి మ్యాత్యుకోషి విచారణ తలపెట్టారు. స్థానిక వివిధ శాఖ అధికారులు ఎక్కడ నుంచి ఎక్కడ వరకు అనుమతులు ఇచ్చారు ? అనే విషయంపై స్పష్టంగా వివరణలు ఇవ్వకపోవడంపై ఆయన అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అక్రమ మట్టి రవాణా జరగకుండా అనుమతి ఇచ్చిన చోట కాకుండా మరోచోట త్రవ్వకాలు జరగకుండా ,సరిహద్దులను నిర్ణయించి, చెక్ పోస్ట్ లను ఏర్పాటు చేయాలని తన వెంట వచ్చిన అధికారులను ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బానోతు బద్రు నాయక్ మాట్లాడుతూ కొందరు అక్రమార్కులు మట్టి మాఫియాగా తయారై , ఒక చోటా



అనుమతులు తీసుకొని మరోచోట అక్రమంగా మట్టిని త్రవ్వకం తరలించు కొని పోతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొడుతున్నా అధికారులు సమన్వయ లోపంతో మిన్ను కుండి పోతున్నారని విమర్శించారు. గతంలోనే పైన్ వేసినప్పటికీ, నేషనల్ హైవేకు అప్పగించిన అక్రమార్కుల వైఖరి ఏ మాత్రం మారలేదని, లోకాయుక్త తో పాటు స్థానిక మైన్స్, సర్వే అండ్ లాండ్ రికార్డ్స్, తాహిల్దార్ వంటి అధికారులు దీనిపై దృష్టి సారించి, తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఇక్కడి సమస్యలను పరిష్కరించకుండా కొత్తగా అనుమతులు మంజూరు చేయకూడదని పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఇక్కడ తమకు భూములు ఉండగా తమ భూముల్లో కూడా అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు చేస్తున్నారని, సరిహద్దులను నిర్ణయించడంలో అధికారులు విఫలం చెందుతున్నారని ఫలితంగా తాము అనేక సమస్యలు ఎదుర్కోవడంతో పాటు ఇబ్బందులు పడుతున్న పరిస్థితి నెలకొందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తూ బాధితులు ఖజా అబ్దుల్ రెహమాన్, జావిద్ పాషా, జూనెద్ పాషా, ముజా హిద్ పాషా, వహీద్ పాషాలు లోకాయుక్త విచారణ అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అబ్దుల్ రెహమాన్, ఉపేంద్ర బాయి, డి. నాగేశ్వరరావు, షేక్.నజీమా, కిషన్ నాయక్,రవీందర్ నాయక్ ,వీరన్న నాయక్ పాల్గొన్నారు.

వెట్టి చాకిరి నుంచి విముక్తి కల్పించాలి

తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట అందోళన

కార్యకర్తల జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: కార్మికుల హక్కులకు రక్షణ కల్పించాలని, వెట్టి చాకిరి నుంచి విముక్తి కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సీఐటీయూ ఆధ్వర్యంలో వివిధ రంగాలలో పని చేస్తున్న కార్మికులు బుధవారం సింగరేణి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట అందోళన నిర్వహించారు. బుధవారం కార్మికుల కొర్రెల దినం సందర్భంగా 4 లేబర్ కోడ్లను రద్దు చేయాలని, ప్రభుత్వం రంగ సంస్థలు సంరక్షించాలని, ఆసంఘటిత రంగ కార్మికులకు వేల్ఫేర్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్తో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆర్ఘి సామినేని నర్సింహారావు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈసందర్భంగా సీఐటీయూ కన్వీనర్ కే.నరేంద్ర మాట్లాడుతూ జీపీ కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.26వేలు ఇవ్వాలని, స్కీమ్ వర్తనను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలలోనే కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తు వెట్టి చాకిరి చేయస్తున్నారని విమర్శించారు. పంచాయతీ కార్మికుల 9 నెలల వేతన బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని, మల్టీపర్పస్



విధానాన్ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో సీఐటీయూ నాయకులు ఎన్.కె.హుస్సేన్, బోళ్ల కొమరయ్య, ఎం. స్వరాపరాణి, అజ్జీర సుక్యా, రాంబాబు, మాలోత్ పాప్య, ఆదెర్ల గౌతమ్, ఏ.శ్రీరాములు, మంగ, సుల్తాన్, వెంకటేశ్, జే.స్వాతి, బీ.అచ్చమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి గడువులేగా భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలి: సి ఎం

భూ సేకరణ పురోగతి పై మంత్రులు, జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష



ఖమ్మం ప్రతినధి, జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి గడువు లోగా భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయం నుంచి రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, రాష్ట్ర ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో కలిసి జాతీయ రహదారుల భూ సేకరణ పురోగతి పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధన శాఖల మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ లతో కలిసి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ఎక్స్ ప్రెస్ వే ఉత్తర భాగం, మంచీర్యాల-వరంగల్- ఖమ్మం- విజయవాడ ఎన్.హెచ్ 163జి, ఆర్కూర్ - జగిత్యాల -మంచీర్యాల ఎన్.హెచ్. 63 నిర్మాణాలకు అవసరమైన భూ సేకరణ ప్రక్రియ పురోగతిపై సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్ లు, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చర్చించి పలు సూచనలు చేశారు. మంచీర్యాల- వరంగల్- ఖమ్మం- విజయవాడ ఎన్.హెచ్. 163 జి జాతీయ రహదారి మన రాష్ట్రంలో దాదాపు 334 కిలోమీటర్ల మేర ఉంటుందని, దీనికి సంబంధించి 1383 హెక్టార్ల భూ సేకరణ చేయాల్సి ఉండగా, ఇప్పటి వరకు 1284 హెక్టార్ల భూమికి అవార్డు పాస్ చేశామని, 415 హెక్టార్ల భూమి జాతీయ రహదారుల అధికారికి అప్పగించడం జరిగిందని అధికారులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఎన్.హెచ్. 163 జి పరిధిలో పెండింగ్ లో ఉన్న 99 హెక్టార్ల భూ సేకరణ ప్రక్రియ నెల రోజుల వ్యవధిలో పూర్తి చేయాలని అన్నారు. భూ సేకరణ అవార్డు పాస్ చేసి భూ బదలాయింపు జరగని సంబంధిత రైతులు, భూ యాజమాన్యంతో చర్చించి ఆర్బిట్రేషన్ కు వచ్చేలా చూడాలని

ఆయన అన్నారు. ఆర్బిట్రేషన్ ప్రక్రియలో జాతీయ రహదారుల అధికారులను భాగస్వామ్యం చేయాలని, గత 6 నెలల కాలంలో సంబంధిత భూ సేకరణ ప్రాంతాల్లో జరిగిన అత్యధిక విలువ లావాదేవీల డాక్యుమెంట్ లు ఆర్బిట్రేషన్ ద్వారా జారీ చేసే అవార్డులతో జత చేయాలని, జులై నెలాఖరు నాటికి ఆర్బిట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు సూచించారు. భూ సేకరణ ప్రక్రియలో కలెక్టర్ లు నేరుగా రైతులతో చర్చించాలని, వారికి జాతీయ రహదారుల అధికారి ద్వారా మెరుగైన పరిహారం అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని భరోసా కల్పించాలని అన్నారు. జాతీయ రహదారుల నిర్మాణంలో కోల్పోతున్న అటవీ శాఖ భూములకు ప్రత్యామ్నాయ భూములు గుర్తించి అఫార్ స్టేషన్ ప్రారంభించాలని, అటవీ శాఖ ద్వారా అవసరమైన అనుమతులు త్వరగా సాధించేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న ఉపముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ, ట్రాఫిక్ ఎక్కువగా వున్న చాలా ప్రాంతాల్లో సర్వీస్ రోడ్లు, అందర్ పాస్ లు ఏర్పాటులేదని, ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి మాట్లాడుతూ, నాగపూర్-అమరావతి రహదారికి కార్పొరేషన్ పరిధిలో భూములు కోల్పోతున్న వారికి సరైన పరిహారం అందించాలన్నారు. దంసలాపురం నగర ప్రవేశం వద్ద ఎం.టి, ఎక్స్.టి. పాయింట్లు ఇవ్వాలని, ఇందుకై నేషనల్ హైవే ద్వారా కావాల్సిన భూసేకరణ చేపట్టాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, నాగపూర్-అమరావతి హైవే భూ సేకరణ సమస్యలు పరిష్కరించి, నెల రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. పనులు అగిన చోట భూములు కోల్పోతున్న వారితో చర్చించి, పనుల పూర్తికి చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా అటవీ అధికారి సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, ఖమ్మం ఆర్డీవో జి. గణేష్, నేషనల్ హైవే పిడి దుర్గాప్రసాద్, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్ మీనన్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ బావిలో పడి వ్యక్తి మృతి

ముదిగొండ జులై 10(ప్రజా జ్యోతి) : మండలపరిధిలో కట్టకూరు (గ్రామానికి చెందిన పాకనాటి పిచ్చిరెడ్డి(36) సూర్యాపేట జిల్లా,కోదాడలో హోటల్ వ్యాపారం చేసి ఆర్థికంగా దెబ్బతినటంతో ఆర్థిక సమస్యలు తట్టుకోలేక గ్రామ సమీపాన ఓవ్యవసాయ బావిలో పడి బుధవారం మృతి చెందాడు. మృతుడు పిచ్చిరెడ్డి భార్య, ఒక బాబు ఉన్నారు. మృతుడు అన్నయ్య పాకనాటి కొరివి వీరారెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు ఎస్పై గజ్జెల నరేష్ తెలిపారు.



గోకినేపల్లి హైవే వద్ద స్కూటీ దగ్ధం



ముదిగొండజులై 10(ప్రజా జ్యోతి) : నేలకొండపల్లి మండలానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి ఖమ్మం నుండి స్కూటీపై నేలకొండపల్లి బస్టాల్లు తీసుకెళ్తుండగా గోకినేపల్లి హైవే వద్ద సైలెన్సర్ను బస్టాల్లు అంటుకొని మంటలు వ్యాపించి బుధవారం స్కూటీ పూర్తిగా దగ్ధమైంది. స్కూటీ మీద ఉన్న వ్యక్తి చాకచక్యంగా తప్పించుకొని ప్రమాదం నుండి బయటపడ్డారు.

పురుగుమందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్యాయత్నం.

ముదిగొండ జులై 10(ప్రజా జ్యోతి) : మండలపరిధిలో చిరుమర్రి (గ్రామానికి చెందిన నిరుడు మోహన్ రావు(28) అనే యువకుడు కుటుంబ కలహాలతో పురుగుమందు తాగి బుధవారం ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడగా కుటుంబ సభ్యులు 108లో వైద్యం కోసం ఖమ్మం ఆసుపత్రికి తరలించారు. మోహన్ రావు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది





వారణాసి లో జరిగే చండి యగం కు వెళ్లిన వేద పాఠశాల విద్యార్థులు

వైరా, జులై 10 (ప్రజా జ్యోతి): శ్రీ భగవాన్ సత్యసాయి బాబా శతజయంతి ఉత్సవాలు సందర్భంగా వారణాసి మహాక్షేత్రంలో సహస్ర చండి సహితి అతిరుద్ర నవగ్రహ లక్ష్మీ గణపతి మహమ్మత్వంజయ సందర్భంగా వైరా లోని వేద పాఠశాల విద్యార్థులు బుధవారం వారణాసి వెళ్తున్న సందర్భంగా వైరా లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా లయన్ పాస్ట్ గవర్నర్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ వైరా యొక్క ప్రాముఖ్యతను వేద పాఠశాల విద్యార్థులు వారణాసిలో జరిగే త్యాగంలో చాటి చెప్పాలని వేద పండితులు దీవెనలు భక్తులకు ఉండాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు , ట్రెజరర్ మరికంటి రాజగోపాల్, చింతోజు నాగేశ్వరరావు, కొల్లా రాంబాబు రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవ మనుగడకు మొక్కలై జీవనాధారం

ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా మొక్కలను నాటాలి

పిండిప్రోలు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎస్ శ్రీనివాసరావు
తిరుమలాయపాలెం, జులై 10, ప్రజా జ్యోతి : మానవ మనుగడకు మొక్కలై జీవనాధారం అని ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా మొక్కలను నాటి పక్కటెముక కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం మనందరి పైన ఉందని పిండిప్రోలు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎస్ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు బుధవారం మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు కళాశాల అధ్యాపకులు మొక్కలను నాటారు ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎస్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పర్యావరణ సమతుల్యతను కాపాడేది చెట్లు అని చెట్లే మానవాళికి ప్రాణవాయువును అందిస్తాయన్నారు ప్రతి విద్యార్థి ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు పల్లెల్లో గతంలో పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు ఉండేవని వాటి ద్వారా చల్లని నీడ ఇచ్చేదని అలాంటి వృక్షాలు కనుమరుగవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు భవిష్యత్తు ముందు తరాలకు మంచి జరగాలంటే స్వచ్ఛమైన వాతావరణాన్ని అందించేందుకు ఇప్పటి నుండే మొక్కలు నాటాలని ఆయన విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు విద్యార్థులు కూడా తమ గృహ సముదాయాల్లో మొక్కలు నాటాలని విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఎస్ ఎస్ పి ఓ కే రామయ్య, అధ్యాపకులు ఎం శ్రీనివాసరావు, జీకే చంద్రమౌళి, విద్యార్థులు అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైరా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అభివృద్ధికి సహకరించండి

వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ కి వినతిపత్రం
వైరా, జులై 10 (ప్రజా జ్యోతి): వైరా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అభివృద్ధికి సహకరించాలని వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ కి వినతిపత్రం సమర్పించినట్లు వైరా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం సత్యనారాయణ తెలిపారు. 1977 సంవత్సరంలో వైరా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, గతంలో నిర్మించిన తరగతి గదులు ప్రస్తుతం శిథిలావస్థ చేరుకున్నాయని, ప్రస్తుతం 15 శాశ్వత తరగతి గదులు అవసరం ఉన్నదని తెలిపారు. వైరా చుట్టుపక్కల పదో తరగతి పాస్ అయిన బాలికలకు ఇంటర్మీడియట్ చదవడానికి హాస్టల్ లేకపోవడం వల్ల అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ,కళాశాలకు అనుబంధంగా బాలికల హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా వినతిపత్రం ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రామదాసు నాయక్ మాట్లాడుతూ, వైరా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అభివృద్ధికి ఖచ్చితంగా సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు .ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డీవీంగ్ నాన్ డీవీంగ్ స్టాఫ్ పాల్గొనడం జరిగింది.



బోదా శ్రావణ్ మాతృమూర్తికి మంత్రి పాంగులేటి ఘన నివాళి

ఖమ్మం ప్రతినిధి , జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: కాంగ్రెస్ నాయకులు బోదా శ్రావణ్ మాతృమూర్తి గుండపోటుతో హఠాన్మరణం చెందగా బుధవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం బోదా శ్రావణ్ ను ఓదార్చి.. అనంతరం మాట్లాడుతూ దైర్ఘ్యంగా ఉండాలని సూచించి.. తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు చావా శివ రామకృష్ణ, నాయకులు మద్ది కిషోర్ రెడ్డి, యువ గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేదలకు సీఎం సహాయ చెక్కులు పంపిణీ

చింతకాని జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: చింతకా ని మండల పరిధిలో రాఘవపురం గ్రామం దొబ్బల ఈశ్వరమ్మకు సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేయడం జరిగింది అని చింతకాని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంబటి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ హాస్పిటల్ లో ఎక్కువ ఖర్చు అవడంతో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఆర్థిక విద్యుత్ శాఖ మాతృలు శ్రీ మల్లు భట్టి విక్రమార్క సిఫారసు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కింద మంజూరైన 60000 రూపాయలు చెక్కును అందించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పెంట్యాల అప్పారావు సిపిఐ నాయకులు కొల్లి గోవిందరావు దొబ్బల నరసింహారావు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా చెక్కున అందుకున్న ఈశ్వరమ్మ శ్రీ మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినారు



ఘనంగా మధుబాబు జన్మదిన వేడుకలు

సత్తుపల్లి జులై 10 ప్రజా జ్యోతి ఆర్.సి : గంగారం అభివృద్ధి ప్రదాత ఆదర్శ యోధుడు, కుల మతం తో సంబంధం లేని అందరివాడు, ఆపదలో ఆదుకునే ఆపద్బాంధవుడు గ్రామానికి స్ఫూర్తి ప్రదాత, సేవా తత్పరుడు అయిన దాసరి వెంకటరామిరెడ్డి (చిట్టి నాయన) తనయుడు మధుమోహన్ రెడ్డి (మధుబాబు) జన్మదిన వేడుకలను బుధవారం గ్రామంలోని రింగ్ సెంటర్లో సత్తుపల్లి శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక్ కట్ చేసి మధు బాబుకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గంగారం గ్రామానికి చెందిన మంచి వ్యక్తి చిన్న వయసులోనే సేవా భావం కలిగి ఉండటం గంగారం గ్రామస్తులు చేసుకున్న పుణ్యమని అన్నారు. ఇలాంటి వ్యక్తులు ఉంటే సమాజంలో ఏ లోటు రాదని అందరి ఆదరాభిమానాలు పొంది, ఇంకా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేసి నిండు సూరేళ్లు చల్లగా ఉండాలని కోరారు. గ్రామ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే వ్యక్తులకు తాము ఎప్పుడు అండగా ఉంటామని, మా అండదండలు కచ్చితంగా ఉంటాయన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామంలోని వాడవాడలా జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకున్నారు. గంగారం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పాలు, బ్రెడ్, పండ్లు, టిఫిన్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాదె చెన్నారావు, ఆనంద్, కోలగట్ల చెన్నారావు, కావేట అప్పారావు, కరాటే రమేష్, జల్లిపల్లి వాసు, కోటమర్తి జవహర్లాల్, కోటపర్తి రమేష్, నడి రాంబాబు, భక్తులు నారాయణ కోటయ్య, కంచి శ్రీనివాసరావు, బెజవాడ శ్రీను బెజవాడ మనోజ్, కొండపల్లి మహేష్, త్రిమూర్తులు, చిన్ని వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశ దిన కార్యక్రమానికి బియ్యం వితరణ

కారేపల్లి జులై 10 ప్రజా జ్యోతి: మండల పరిధిలోని గోవింద్ తండా గ్రామానికి చెందిన బానోత్ గుజిరి దశ దిన కార్యక్రమానికి వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ఆదేశాల ప్రకారం సింగరేణి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం 50 కేజీల బియ్యం వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల నాయకులు మాట్లాడుతూ గుజిరి కుటుంబానికి పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని, ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి అండగా ఉంటారని వారు ఈసందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా వాణిజ్య శాఖ ఉపాధ్యక్షులు సురేందర్ మనియార్, జిల్లా మైనారిటీ నాయకులు మజిద్ పాషా, మండల కో ఆప్షన్ నెంబర్ ఎండి అనీఫ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకులు ధరావత్ వినోద్, మండల ఎస్సీ



సెల్ నాయకులు మేదరి టోనీ, షాది ఖానా చైర్మన్ ఎస్సెి షఫీ, ఎస్సీ సెల్ మండల నాయకులు గోపాల్ నాయక్, యువ నాయకులు తౌహీద్, పాలిక శ్రీకాంత్, హచ్చు, కోటి, సైదులు, కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.